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Zápisnica napísaná z rokovania  

mimoriadneho Mestského zastupiteľstva v Ružomberku zo dňa 9.5.2018 

 

Primátor mesta Ružomberok    MUDr. Igor Čombor, PhD.  - ospravedlnený 

Zástupca primátora     Ing. Michal Slašťan 

Hlavný kontrolór mesta Ružomberok   Ing. Vladimír Trnovský 

Prednosta MsÚ Ružomberok    Ing. Marián Šeršík 

 

Prítomní poslanci MsZ: 

Ján Bednárik, Stanislav Bella, Marián Gašaj, Karol Javorka, Miroslav Kerdík, Ján Kolík, Mária Kramárová, 

Ľubomír Kubáň, Tibor Lauko, Vojtech Macko,  Ivan Rončák, Vendelín Ružička, Adriana Stolárová, Anna 

Šanobová, Milan Šlávka, Tomáš Šošovec, Ladislav Valent, Roman Zach 

  

Ospravedlnení poslanci MsZ: 

Martina Camberová, Patrik Habo, Róbert Kolár, Juraj Kurňavka, Pavel Šípoš, Miroslav Zuberec 

 

Ostatní prítomní: 

Vedúci oddelení MsÚ Ružomberok 

 

Rokovanie MsZ otvoril a viedol zástupca primátora. Privítal prítomných hostí, poslancov a ostatných 
prítomných. Konštatoval, že rokovanie bolo riadne a včas zvolané v zmysle § 13 zákona č. 369/1990 Zb. 
o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov, a že je uznášania schopné, nakoľko je prítomná 
nadpolovičná väčšina poslancov MsZ. Za overovateľov zápisnice navrhol poslancov Ladislava Valenta 
a Vojtecha Macka. Písaním zápisnice poveril L. Fričovú, pracovníčku MsÚ. Overovatelia a program rokovania 
boli schválení uznesením č. 85/2018.  

 

PROGRAM : 
 
Časť I. Otvorenie 
 

1. Určenie overovateľov a zapisovateľa 
 
2. Schválenie programu rokovania  

 
3. Schválenie podania žiadosti o poskytnutie finančných prostriedkov na rozvoj výchovy a vzdelávania 

žiakov v oblasti telesnej a športovej výchovy formou dostavby, rekonštrukcie alebo výstavby novej 
telocvične na rok 2018 pre školy v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta 

Predkladateľ: Ing. Michal Slašťan, zástupca primátora 
 

Časť II. Ukončenie        
 

    
Hlasovanie:  15/za/ - 0/zdržal sa/ - 0/proti/, nehlasoval: S.Bella, neprítomní: M.Camberová, M.Gašaj, P.Habo, 
K.Javorka, R.Kolár, J.Kolík, J.Kurňavka, P.Šípoš, M.Zuberec 
 
 

K bodu č. 3 
Schválenie podania žiadosti o poskytnutie finančných prostriedkov na rozvoj výchovy a vzdelávania žiakov v 
oblasti telesnej a športovej výchovy formou dostavby, rekonštrukcie alebo výstavby novej telocvične na rok 
2018 pre školy v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta. Predkladateľ bodu – Ing. Michal Slašťan, zástupca 
primátora 
Poslanci mali v podkladoch na rokovanie MsZ k dispozícii nasledovný materiál: Ministerstvo školstva, vedy, 
výskumu a športu Slovenskej republiky (ďalej len „ministerstvo“) oznamuje, že vyčlenilo finančné prostriedky 
na rozvojový projekt zameraný na rozvoj výchovy a vzdelávania žiakov v oblasti telesnej a športovej výchovy 
formou dostavby, rekonštrukcie alebo výstavby novej telocvične na rok 2018.   
Cieľom výzvy je zlepšiť vybavenosť telocviční a zvýšiť počet učebných priestorov – telocviční určených na 
výchovno-vzdelávací proces v oblasti telesnej a športovej výchovy formou : 
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- dostavby telocvične,  
- rekonštrukcie telocvične alebo  
- výstavby novej telocvične.  
Pod rekonštrukciou telocvične sa rozumejú podľa tejto výzvy len náklady na : 
- rekonštrukciu cvičebného priestoru vrátane náraďovne,  
- rekonštrukciu elektroinštalácie vrátane osvetlenia cvičebného priestoru (hracej plochy),  
- rekonštrukciu strechy (zmena vzhľadu strechy, zmena tepelnoizolačných vlastností),  
- rekonštrukciu ústredného kúrenia a vykurovacích telies s cieľom zvýšiť teplotu v miestnosti,  
- rekonštrukciu sociálneho zariadenia, zdravotechniky a inžinierskych sietí.  
Všetky 4 ZŠ sú oprávnené žiadať v rámci tejto výzvy. Všetky oslovené školy apelovali na nutnosť 
rekonštrukcie práve cvičebných priestorov v jednotlivých budovách ZŠ. 
Maximálna suma 1 projektu = 1 ZŠ nemôže presiahnuť sumu 150 000 Eur 
Minimálna suma 1 projektu =15 000 Eur 
Mesto Ružomberok predpokladá podať 4 takéto projekty 
ZŠ Sládkovičova – rekonštrukcia sociálneho zariadenia rekonštrukcia elektroinštalácie vrátane osvetlenia  
15.396,75 Eur 
ZŠ Kľačno – rekonštrukcia strechy + rekonštrukcia cvičebného priestoru + rekonštrukcia ústredného kúrenia 
a vykurovacích telies s cieľom zvýšiť teplotu v miestnosti 112.714,04 Eur 
ZŠ Bystrická cesta – Dončova - výmena podlahy telocvične 18156,36, rekonštrukcia elektroinštalácie vrátane 
osvetlenia 16605,588 spolu 34.761,948 Eur 
ZŠ Zarevúca - Rekonštrukcia cvičebného priestory a rekonštrukcia sociálnych zariadení pri telocvični 
47.915,63 Eur 
SPOLU: 210.788,368 Eur 
V diskusii nevystúpili žiadni poslanci.  
 
Uskutočnilo sa hlasovanie o návrhu uznesenia v znení v akom bolo uvedené v podkladoch. Bolo prijaté 
uznesenie č. 86/2018. 
 
Hlasovanie: 19/za/ - 0/zdržal sa/ - 0/proti/, neprítomní: M.Camberová, P. Habo, R.Kolár, J.Kurňavka, P.Šípoš, 
M.Zuberec 
 
 
 
Celý zvukový, ako aj obrazový záznam z rokovania je dostupný aj na web stránke mesta Ružomberok: 
http://www.mtr.sk/videoarchiv (v sekcii mestské zastupiteľstvo s dátumom 9.5.2018) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Prednosta MsÚ:   Overovatelia:    Primátor: 

Ing. Marián Šeršík   Ladislav Valent        MUDr. Igor Čombor, PhD. 

     Vojtech Macko            
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